

2014年8月18日 星期一  
星洲编辑 蔡高根 | 组版 李静 | 校对 刘军

# 2014年全省高校毕业生就业服务月活动下月启动 9月20日,我省将举办就业见习对接会

星报讯(记者 祝亮) 记者从省人社厅获悉,今年9月将在全省组织开展“2014年全省高校毕业生就业服务月”活动。活动中将把全省未就业高校毕业生纳入实名登记范围,作为本地的就业帮扶对象。

据悉,此次服务月服务的对象为2014届有就业意愿的离校未就业高校毕业生。全省各级公共就业人才服务机构在办理高校毕业生报到接收、档案托管、人事代理、求职登记等业务时,将主动进行失业登记、求职登记的高校毕业生,纳入未就业毕业生实名登记范围,作为本地的就业帮扶对象。

对有就业见习意愿和培训需求的毕

业生,将组织其参加就业见习、职业技能培训、创业培训。各地要结合本地实际,开发一批优质见习岗位,提高见习岗位含金量。各地将组织见习单位与高校毕业生供需见面,双向选择,现场签订就业见习协议,确保每一位有见习意愿的毕业生都能参加见习活动。2014年9月20日,全省上下联动,联合举办2014年高校毕业生就业见习对接会。

此外,国家和省将同步开展“全省高校毕业生就业服务月网络招聘活动”,通过网络平台及时发布就业创业政策信息、招聘岗位信息、招聘会信息、见习基地(单位)和见习岗位信息、技能培训信息和本地推荐的诚信职业中介机构信息。

## @提醒

### 中秋小长假火车票今起可购

星报讯(记者 祝亮) 根据今年中秋小长假的放假安排,9月6日、7日、8日三天放假。按照电话和网络购票20天的预售期(含当日),今天开始可以买到9月6日的火车票。

据了解,学生购票预售期延长至30天。合肥火车站工作人员提醒今年大中专院校入学新生,可凭院校录取通知书到车站指定窗口购票。需特别提示的是,凡购买学生票的旅客,必须换取纸质车票乘车,不可刷身份证上车。

### “秋老虎”在笼里,本周出不来

20日气温略升,22日再迎降雨

星报讯(记者 祝亮) 8月中旬以来,我省进入多雨时段,气温也持续走低。记者从省气象部门获悉,本周,“秋老虎”依然不会发威,气温虽有回升,但已“后劲”不足。

据省气象专家预计,未来两天我省仍多阴雨天气,气温偏低。20日开始全省气温有所回升。22日后我省还将有降水过程。

## 用工恢复增长,餐饮服务业需求下降

### 合肥市发布人力资源市场第二季度就业管理数据分析

星报讯(记者 祝亮) 记者从合肥市就业服务中心获悉,2014年二季度合肥市人力资源市场办理就业登记和劳动合同登记备案的用人单位共计9193户,较一季度增加了1355户,增长幅度为17.3%;涉及就业人员44908人,较一季度增加了8032人,增长幅度为21.8%。

据对照分析,按经济类型分类,私营企业增幅明显,较上期增加了1132人,比重提高了3.3个百分点。联营及股份制企业、机关社会团体登记户数和所占比重均表现为下降。其他类型企业登记户数呈

小幅增加,但比重有所下降。

按各类用人单位行业类别统计,餐饮服务业降幅明显,较上期减少了70户,比重下降了2.3个百分点。制造业、建筑业、批发零售贸易业均表现为登记户数小幅增长,所占比重变化不大。

二季度就业人员较上期增加了8032人,增长幅度为21.8%。其中本市就业人员增加4346人,增幅为33%,比重较上期上浮了4个百分点;流动就业人员增加了3686人,增幅为15%,增长势头趋缓。

## @资讯

### 健康热线:中风的预防及治疗

什么原因会导致中风?中风后会有二次中风的危险吗?8月19日(明天)上午9:30至10:30,本报健康热线0551-62623752,将邀请安徽省针灸医院脑病四科主任陈幸生为大家提供健康服务。汪珺 记者 李皖婷

### 合肥市包河区环场路将开工

记者昨日从合肥公共资源交易中心获悉,省城包河区将新修环场路,目前已启动工程的招标。据悉,该路段起于高王村岔路口,止于官塘段水泥路,长1.2公里,宽4.5米,混凝土路面。 杨楠楠 记者 丁林

### 合肥房产查询开辟绿色通道

昨日,记者从合肥市房产局获悉,针对近期房产档案信息查询人多、量大、事急、群众等候时间长等现实问题,合肥市房地产档案馆开辟了绿色通道。对前来办理查询的老人、残疾人和特殊情况的查询人,经核准后提供绿色通道,实现快捷查询。记者 任金如

### 社区免费送医送药到家门口

合肥市三孝口街道龚湾社区以社区老年人、慢性病患者、贫困居民、残疾人、妇女和儿童为服务对象,开展义诊活动。仅8月12日一天,社区共接待居民50多人,发放免费药品500余元。记者 王伟伟

# 合肥万达城一期旅游新城75万方全面封顶

8月15日,“合肥万达城一期旅游新城全面封顶庆典”在万达城一期建筑工地盛大举行。滨湖新区建设指挥部、滨湖招商局、滨湖派出所、供水集团、供电集团和工程、中建二局、监理单位及合肥万达城首期旅游新城业主代表齐聚一堂,共同见证了这一历史时刻。

邹传科/文 倪路/图



## 速度续写传奇 吹响2016年号角

当日上午9点半,一曲欢快的开场舞结束后,主持人上台宣布“合肥万达城一期旅游新城全面封顶庆典”正式开始。

中建二局华东大区党委书记、总经理郭建军首先上台致辞,据他介绍,合肥万达文化旅游城2013年11月27日全面完成地上一层销售目标,确保首期开盘,创造了全国房地产史上单场万人开盘的历史记录,2014年1月23日全面实现地下车库顺利封顶,5月14日再次完成15层中间结构全部封顶,圆满实现各阶段目标,以一种崭新的姿态向社会诠释万达速度。“在大战快上的前提下,项目部不仅注重效率,更注重质量,项目以进度为龙头,严把质量关,精细施工,先后通过了验收和合肥市质量安全标准化工地示范验收。为合肥万

达文化旅游城二期树立了榜样,积累了丰富的经验。”随后广州宏达建业集团董事长黄沃、业主代表秦斌先后上台致辞,对旅游新城全面封顶表示庆祝。

上午10点15分,多位领导共同上台一起启动了万达城一期旅游新城封顶仪式。万达商业地产股份有限公司总裁助理兼合肥万达城投资有限公司总经理朋汪勤在最后的总结致辞中表示,“2013年10月27日合肥万达城开工以来,在建面积已经达到了220万平方米,特别是我们不到10个月的时间内,在原来这样一片杂草丛生的土地上,我们34栋高楼,75万平方米的一期旅游新城全面顺利封顶,万达人再次以万达速度续写了新的传奇,也坚定了广大客户和投资者的信心,并吹响了万达城2016年顺利开业的号角。”

一直以来,“万达速度”让业界叹为观止、为之震撼。“2010年12月23日,包河万达广场满铺开业,从拿地到开业仅仅18个月;2012年7月,天鹅湖万达广场满铺开业,从拿地到开业仅仅19个月。包河万达广场是我们年度综合品质的第一名,成为下一年度全国所有万达广场的样板,政务区也是名列第四。合肥万达城项目开工以来,在集团的所有品质排名中都名列前茅。我们将一如既往地按照集团的品质要求勤勉工作,高标准的实施,精细化的管理,为合肥奉献一座高品质的文化旅游项目。”朋汪勤说。

合肥万达城在全面建设的过程中,所开创的“速度”和“品质”正是“万达传奇”的完美诠释。合肥万达城首期旅游新城全面封顶庆典再次把“万达速度”推向高潮,并印证万达无以伦比的品牌实力。

据悉,首期旅游新城是合肥万达城的住宅部分,除拥有项目本身的各种顶级文化、旅游、商业、酒店资源,还拥有美丽蜿蜒的巢湖岸线景观资源。从首期旅游新城到二期旅游新城的屡屡热销,合肥万达城几乎每天都在创造奇迹,影响合肥!继一期75万平米旅游新城全面封顶后仅一天,8月16日“限购解放户”精品房源专场认购会375套房源再次被抢。而下一个奇迹注定将在8月23日产生,“万年埠”首期100套金铺收官大戏即将上演!

合肥万达城依托万达强大品牌、超凡实力、良好的社会信誉与企业实力不仅让业主放心置业,同时也有一种自豪感。万达每年竣工面积达千万平方米,用一座座典范人居,赢得了众多赞誉,并让“品质住宅”成为了万达的重要标签之一。成功只属于智者,智者善于发现并抓住商机。